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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 08/08/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane 
zanimive evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v 
preteklem tednu, aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi 
posamezniki in/ali mladinske organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter 
povpraševanja tujih organizacij po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da 
boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah 
obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga 
utegnile zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Avtomobili, ki govorijo: Komisija določila radijsko frekvenco za prometno 
varnost in upravljanje prometa 
V okviru boja proti prometnim nesrečam in prometnim zastojem, je Komisija sprejela 
odločitev, da bo določila radijsko frekvenco za pametne avtomobilske sisteme za 
komunikacijo. Ti temeljijo na brezžični tehnologiji in omogočajo avtomobilom, da se 
“pogovarjajo” med seboj in s ponudniki cestnih infrastruktur, ki lahko, na primer, 
opozorijo voznike na spolzko cestišče ali na nesrečo, ki se je ravnokar zgodila.  
Več ... 
 
Spletna stran o letalskih družbah - dobra in slaba praksa 
EU Sweep je nov ukrep za uveljavljanje pravic potnikov - sistemski pregled, ki ga 
simultano izvajajo v različnih državah članicah EU, da bi poiskali kršitve zakonov o 
varstvu potrošnikov. 
Akcijo koordinira Evropska komisija v okviru regulative o zaščiti potrošnikov, ki je začela 
veljati konec leta 2006. V prvem delu akcije, septembra 2007, so sodelujoče nacionalne 
oblasti pregledale na stotine spletnih strani za nakup letalskih vozovnic, da bi 
identificirale kršitve zakona.  
Več ... 
 
 



Zaključki Evropskega mladinskega dogodka v Marseillu 
Med 5. in 9. julijem se je okoli 100 mladih iz Evropske Unije in držav članic Evropskega 
združenja za prosto trgovino, držav kandidatk za članstvo v Evropski uniji, držav 
jugovzhodne Evrope in sredozemskih držav udeležilo mladinskega dogodka z nalovom 
“Mladi – akterji in posredniki pri medkulturnem dialogu”, ki se je odvijal v Marseillu v 
Franciji.  
Več ... 
 
Je Evropa pripravljena na globalizacijo? Študija socialnega vpliva globalizacije 
na Evropsko unijo 
Študija ocenjuje socialni vpliv globalizacije na ekonomijo Evropske unije in definira izzive 
na področju zakonodaje na tem področju. Študija se začne s predstavitvijo 
konceptualnega ozadja, nato je predstavljena obširna empirična analiza različnih obrazov 
globalizacije in njena socialna dimenzija, konča pa se z razpravo o zakonodaji, povezani z 
globalizacijo. Ključno sporočilo študije je, da bo Evropska unija kot celota z globalizacijo 
pridobila, vendar ti dobički ne bodo enakomerno porazdeljeni med posameznike, regije in 
države. Ne bodo se zgodili avtomatično, ampak bodo odvisni od uspešne adaptacije in 
dobro ocenjenega odziva politike. EU mora biti še posebej pozorna na usklajevanje 
razvoja konkurenčnosti in prilagajanje gospodarstva ter sprejemanje politik, ki bi olajšale 
proces prilagajanja in nudile zadostno zaščito najbolj ranljivim za negotovosti, ki jih 
prinaša globalizacija.  
Več ... 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
Seminar "Raising young refugees' voices in Europe today", 26. 10.-1. 11. 2008, 
Francija  
Rok prijave je 15. avgust 2008! 
Več ... 
 
Usposabljanje trenerjev za izobraževanje otrok o človekovih pravicah, 12.-19. 
10. 2008, Budimpešta  
Prijavni rok je 21. avgust 2008! 
Več ... 
 
Razpis EK (GD COMM) za sofinanciranje komunikacijskih dogodkov - 2008 
EuroGlobe  
Rok za prijavo je 31. avgust 2008! 
Več ... 
 
Usposabljanje »EVS ODYSSEY IN EUROMED« 25.–30. 10. 2008, Marseille, 
Francija 
Rok za prijavo je 1. september 2008! 
Več ... 
 
Financiranje za kulturne organizacije in posameznike za umetniške projekte, ki 
osvetljujejo raznolikost v evropskem prostoru  
Rok za prijavo je 1. september 2008! 
Več ... 
 



Usposabljanje »Value the difference«, 21.–26. oktober 2008, Radovljica, 
Slovenija 
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Handinnov: nagrada za socialno vključevanje mladih invalidov  
Prijavni rok je 25. september 2008! 
Več ... 
 
Nagrade OIKOS 2008 za študentske projekte na področju trajnostnega razvoja 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Evropska nagrada za kulturno dediščino/nagrada Europa Nostra  
Rok za prijavo je 1. oktober 2008! 
Več ... 
 
Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb 
in izmenjav prostovoljcev Amicus  - NOVO! 
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Natečaj kratkih filmov na temo Money Money Money »Betting on shorts«   
Rok za prijavo je 15. avgust 2008!  
Več ... 

Alternativni umetniški festival za mlade "Creativity 4 - Democracy and 
Participation", 6.-16. 09. 2008  
Rok za prijavo je 18. avgust 2008! 
Več ... 

Natečaj Alterego: ustvari “portret svojega dvojnika”, ki živi v drugi evropski 
državi  
Rok za prijavo je 5. september 2008! 
Več ... 



 
Innovating Minds – Češke nagrade za mlade Evropejce  
Rok za prijavo je 10. september 2008! 
Več ... 
 
Prvi spletni umetniški festival EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za mlade umetnike Digitalni Milan III 
Rok za sodelovanje je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Pripravništvo pri Evropskem centru za sodobne jezike 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Poletni natečaj na temo varnosti v prometu – NOVO! 
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva« - NOVO!  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«! – NOVO! 
Rok za oddajo prisevkov je 14. November 2008! 
Več ...  
 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Flash Eurobarometer: Mladi in droge med mladimi, starimi med 15 in 24 let 
Droge in z drogami povezane težave so ena izmed glavnih skrbi za državljane EU on 
velika grožnja za varnost in zdravje evropske družbe. Uporaba drog, posebej med 
mladimi, je izjemno visoka. V študijo je bilo vključenih 27 držav članic in stališča ter 
percepcije državljanov glede tematike drog.  
http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_233_en.pdf  
 
Študij glasbe v Evropi 
Ta portal nudi dostop do spletnih strain institucij za višje izobraževanje in usposabljanje 
na področju glasbe, in informacije o nacionalnih višjih glasbenih izobraževlnih sistemih in 
praktični napotki, ki jih morajo upoštevati študenti, ki želijo študirati glasbo v Evropi. 
http://www.studymusicineurope.org/  
 
EduContact – Kontakt za evropske univerze na daljavo 
To je Evropski center za izobraževanje na daljavo, trileten projekt Evropske komisije, v 
okviru akcije 4 Erasmus Mundus.  
EduContact deluje kot kontaktni center, katalog izbire programov partnerskih evropskih 
univerz in hkrati spremlja povpraševanje po evropskem izobraževanju na daljavo.  
http://www.educontact.eu 
 
 
 
 



Olympic Express 
Olympic Express je prvi elektronski časopis Olimpijskih iger za mlade iz vsega sveta. Je 
interaktivna, vsebuje mnogo animacij in nudi vse informacije, ki jih potrebujete, da lahko 
sledite največjemu športnemu dogodku na svetu.  
Olympic Express izide dvakrat na teden. V njem bodo predstavljeni posamezni zvezdniki, 
ekipe in tehnične podrobnosti o posameznik športih; pravzaprav boste v njem zvedeli 
vse, kar morate vedeti, da postanete strokovnjak ma kateremkoli športu želite.  
http://olympic.wlb.aw.atosorigin.com/front/index_en.html 
 
Revija evropskih učencev EPM 
EPM je mednarodna revija o zgodovini znanosti in tehnologije, ki jo ustvarjajo evropski 
učenci, stari od 14 do 19 let. Učenci lahko pišejo o velikem številu znanstvenih tem z 
zgodovinskega vidika. Trenutno EPM išče avtorje za novo številko. Sodelujoči učenci in 
učitelji lahko zadanejo obisk na “EPM sestanek”, ki se bo dogajal v eni izmed 
programskih dežel.  
http://www.epmagazine.org/    
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Išče se prostovoljce v Romuniji - Transilvanija 

Vas zanima romunska kultura, miti in tradicije? Združenje Millennium Center vabi k 
sodelovanju k projektu v deželi grofa Drakule! Projekt se imenuje EVS EXPESS, njegova 
referenca je RO – 2008 – 26. Iščemo mlade, ki bi radi postali prostovoljci v Romuniji in 
se vključili v katero od naslednjih aktivnosti: animacija otrok, aktivnosti v mladinskih 
centrih in mladinskih kampih, korporativna družbena odgovornost, usposabljanje na 
področju medkulturnega dialoga, kampanja za darovanje krvi. Če bi radi sodelovali, nas 
kontaktirajte na naslov evsexpress@gmail.com.  
 
Mladinska izmenjava na Madžarskem – »Avanture na vodi« 
Nujno iščemo partnerje za projekt »Avanture na vodi«,  ki se bo dogajal na Madžarskem. 
Potrebujemo skupino šestih ljudi (5 udeležencev + voditelj), ki znajo plavati in uživajo v 
kampiranju, zanimati jih mora narava in šport. Mladinska izmenjava je o naslednjih 
vrednotah: raziskovanje lokalnih in evropskih vrednot, izbraževanje preko športa, 
zdravega življenja, narava in okoljska zaščita. Poskušamo se osredotočati na lokalne 
vrednote, ki so hkrati tudi evropske. Na njih moramo biti ponosni in jih poskušati 
zaščititi. Izmenjava se bo dogajala med 14. In 23. avgustom 2008 na Madžarskem, v 
zelo lepi pokrajini Szigetkoz. Živeli bomo v šotorih, od enega kampa do drugega pa bomo 
potovali v kanujih. Če imate še kakšna vprašanja, me lahko nemudoma kontaktirate. 
Hvala, Adrienn. Tel: 0036703102461, email: youthxchange@gmail.com   
 
Aktivnost za grajenje partnerstev v Bosni  
Prijavili se bomo na Mednarodno aktivnost za grajenje partnerstev na temo »Mladi, 
kultura in umetnost – Ena Evropa, ena dediščina«. Iščemo partnerske organizacije iz 
jugovzhodne Evrope in programskih držav iz Evropske uniije.  Aktivnost bo združila 
mladinske delavce iz držav JV Evrope in programskih držav in jim pomagala zgraditi 
partnerstva za skupne mednarodne in medkulturne mladinske projekte, posebej tiste, 
povezane z umetnostjo, kulturo in dediščino (gledališče, ples, plesno gledališče, ulična 
animacija, cirkus, slikanje, ...). Aktivnost se bo dogajala pozno pomladi 2009 v mestu 
Ključ v Bosni in Hercegovini. Sodelovalo bo 30 udeležencev. Če želite sodelovati v akciji, 
me prosim kontaktirajte. Azra Kujundzic, Youth Center Kozmos,  Branilaca BiH bb, 
Zgrada Doma kulture bb, 79280 Kljuc, Bosnia & Herzegovina , +387 61 71 83 37, 
kosmoskljuc@yahoo.com. 
 
 



Organizacija Francas iz Francije išče partnerje za mladinsko izmenjavo v juliju 
2009  
Pozdravljeni! Francas je francoska mreža, ki organizira projekte za otroke. Njihov cilj je 
izobraževati mlade v njihovem prostem času in spodbujati vrednote kot so predanost, 
toleranca, odprtost, solidarnost. Iščemo evropske partnerje za mladinsko izmenjavo, ki bi 
potekala v Franciji julija 2009. Namenjena bo mladim med 14 in 18 let, bo potekala v 
kraju Saint-Laurent-Blangt v Franciji na temo tolerance in zavedanja. Za dosego teh 
ciljev bi radi uporabili športne aktivnosti (nogomet, rokomet, košarka, gorsko 
kolesarstvo, jadranje, pohodništvo, ...). Kontakt: Karine Bara, tel: +33 (0)3 21 55 10 10, 
email: karinebara.francas@free.fr.  
 
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in 
tistih, ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in 
mednarodne organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti 
mladih, mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh 
informacij vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA 
MLADINA prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


